

「初めてでも大丈夫！ マネして書くだけ確定申告  
平成 31 年 3 月締切分」正誤表

第 1 刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2018 年 11 月 30 日更新)

p.4 表「▼配偶者控除の控除額」

誤	確定申告をする人の合計所得金額 (カッコ内は給与所得のみの場合)			配偶者控除の控除額 <sup>※1</sup>	
				控除対象配偶者	老人控除対象配偶者 <sup>※2</sup>
	900 (1, 170) 万円以下			38 万円	48 万円
	900 (1, 170) 万円超 950 (1, 170) 万円以下			26 万円	32 万円
正	確定申告をする人の合計所得金額 (カッコ内は給与所得のみの場合)			配偶者控除の控除額 <sup>※1</sup>	
				控除対象配偶者	老人控除対象配偶者 <sup>※2</sup>
	900 (1, 120) 万円以下			38 万円	48 万円
	900 (1, 120) 万円超 950 (1, 170) 万円以下			26 万円	32 万円

p.4 表「▼配偶者特別控除の控除額」

誤	配偶者の合計所得金額	確定申告をする人の合計所得金額 (カッコ内は給与所得のみの場合)			
		900(1, 170) 万円以下	900 (1, 170) 万円超 950 (1, 170) 万円以下	950(1, 170) 万円超 1, 000 (1, 220) 万円以下	1000 (1. 220) 万円超
正	配偶者の合計所得金額	確定申告をする人の合計所得金額 (カッコ内は給与所得のみの場合)			
		900(1, 120) 万円以下	900 (1, 120) 万円超 950 (1, 170) 万円以下	950 (1, 170) 万円超 1, 000 (1, 220) 万円以下	1000 (1. 220) 万円超

技術評論社 書籍編集部